

## 董洁王大治三亚同游 潘粤明方面： 还了我们公道



3月10日,董洁和潘粤明婚变风波再起波澜,有媒体曝出董洁和王大治在三亚游玩的照片引来众多网友围观。就此事,记者联系了潘粤明经纪人陈小姐,她表示,这些照片的曝光“还了我们公道”,但陈小姐否认董洁和潘粤明目前已离婚,两人分居之后,潘粤明一直未见过儿子。

### 董洁被曝与王大治游三亚

董洁和潘粤明的婚变风波刚刚平静,近日,女方又被知情人士爆料日前曾和王大治一起在三亚甜蜜游玩。有网友爆料称董洁跟王大治早在婚变前就已暗生情愫,频繁微博互动。而王大治的父母都是陕西高官,家境十分殷实,早在2010年他就已婚,妻子名叫戴露,生于梨园世家。

### 潘粤明方面:还了我们公道

潘粤明经纪人陈小姐透露三亚密游照片的曝光让潘粤明非常失望,但“也算是还了我们一个公道,以前大家都不信,现在事实就在眼前”。陈小姐称,之前董洁一方指责潘粤明“嗜赌”、“家暴”让潘粤明感觉很委屈,“我们已经向法院起诉名誉侵权”。

### 董洁潘粤明尚未离婚

自去年被曝离婚之后,董洁潘粤明一直处于分居状态。但潘粤明经纪人陈小姐表示两人尚未离婚,且“彼此都没有提出过离婚”。自两人分居之后,儿子一直是董洁抚养,董洁曾在老家大连被拍到独自一人送儿子去幼儿园。问及分居之后,潘粤明是否见过儿子,陈小姐回应说,“潘粤明特别想见儿子,但是闹成这样有各种无奈。而且董洁方一直说让见,但也没让见成。”

星报综合

## 与方俊战火升级 金星愤然离席

星报讯 前晚,东方卫视如约而至的《舞林争霸》中上演了惊心动魄的一幕,金星与方俊两大导师战火升级,成为当晚最大的看点。而前晚的收视率也是一路攀升,取得了全国1.61、上海8.6的高收视。

金星与方俊之间的战火从《舞林大会》一路烧到《舞林争霸》,终于在前晚的炫舞大结局中爆发了。方俊一番自鸣得意的说辞不仅触怒了金星,其夸张的动作更是让她忍无可忍,愤然离席。舞者的表演一度中断。

这场争端源于浙江歌舞团团长刘福洋的登台,此前方俊就在微博上对刘福洋期待备至。方俊一见到刘福洋,就忍不住向他来了个“真情告白”。“我知道你压力很大,你还有一个团要你养活,我们的每一句评语对你整个团都有影响。但你还是走上来了,这是我个人要感谢你的。”

金星立刻质问他:“你这是想告诉我们什么呢?他跳舞很不容易?”“我只是想在公众场合说这句话。谁都可以表达,金星老师您已经表达很多了,我也有表达的

权利。”方俊仿佛早有准备,从容应对。金星回答道:“你想表达没问题,但请不要给别人造成负担!”

“我不会给金老师任何负担,负不负担都是你自己决定的。”孰料方俊全然不在乎金星的感受,还炫耀似地向观众们张开双臂求支持,“我不会干扰你,就像你不能干扰我一样。你们说对不对?”如此夸张的动作彻底挑战了金星的底线,在观众向方俊报以掌声中,金星摔了话筒,愤然离席。

## 《天机》尝试全新角色类型 刘德华:不会让大家失望



星报讯(记者 吴笑文) 由知名导演孙健君执导,国际巨星刘德华、佟大为、林志玲、张静初携手主演的3D国际动作巨制《天机·富春山居图》,日前正式发布了先导预告片。金像影帝刘德华饰演的华语特工肖锦汉身手不凡,单挑多国兵团。

对于这次全新尝试,刘德华认为,“《天机》是我们比较少拍到的一个题材。每一个题材都需要一个过程,特工题材的电影在中国是比较少见。在与一些新的、有创意的国际团队合作的过程中,可以把中国电影再往前推一步。因为在制作商业的、时尚的电影时,我们的成熟度、能力和创造力还不够强,所以能和一些我们都认同的国际化团队一起合作,在我看来是一件非常好的事情。”

回忆起拍摄经过,刘德华认为,“在拍摄的第一天就知道这是一部时尚的动作片,现在动作场面的表演都比较安全,也比以前容易,所以应该不会让大家失望。”

## 网曝与孟非不和

### 乐嘉澄清“孟非完美到可遇不可求”

星报讯(记者 吴笑文) 日前,某擅长爆料的博主发布一则博文,直指江苏卫视《非诚勿扰》主持人孟非与乐嘉不和。还引用了所谓内部人员“证实”称:“乐嘉和孟非在《非诚勿扰》中不和已久,有一次在化妆室两人一言不和,甚至有动手倾向。”此文一出引发广泛猜测。对此,乐嘉连发两条微博辟谣,彻底粉碎谣言,并称搭档孟非“完美到可遇不可求”。

3月9日,《非诚勿扰》在南京录制,有现场观众微博爆料:“乐嘉并未出现,黄菡旁边坐着知名编剧于正。”对此,记者求证江苏卫视总编室副主任刘原,得知乐嘉是因为身体抱恙,在美国闭关静养,并非是网曝的乐嘉与孟非不和,而缺席这次录制的六期节目。接着,她直言这是很明显且带有恶意的炒作,希望“谣言止于智者”。



### 春雷行动 暨骑士新春特惠季

- 新春特惠版 9.98万元新上市!
- 骑士全系送万元现金!





骑士美丽中国区域巡展现已开展, 敬请关注!  
(合肥站,六安站,舒城站,庐江站,长丰站...)

**合肥市金亚汽车销售服务有限公司**  
地址: 合肥市包河区繁华大道18号  
电话: 0551-62381711 63877685

**蚌埠市金鑫汽车销售服务有限公司**  
地址: 蚌埠市东海大道北侧  
电话: 0552-3029055 3311896



骑士之旅, 环越珠峰



万里走黄河, 金地拜征程



长安 罗马  
丝绸之路 复兴之旅  
全程唯一指定用车

三万里丝路见证, 全程零故障